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  3جواب ال  2جواب ال  1جواب ال
الدالة  3f x x  على المعرفة

 , 3I   

f  متزايدة تماما
  Iعلى      

f  متناقصة تماما
Iعلى     

f  ثابتة علىI

 الدالة 
3

2 1

x
g x

x



 �المعرفة على  

)و )C معلمال تمثيلها البياني في( , , )o i j

( )C إلىبالنسبة  متناظر 
  محور التراتيب    

( )C متناظر بالنسبة
oالمبدأ  إلى

( )C  متناظر غير

  fلدالةل مشتقةال الدالة
حيث   

x

x
xf

1
)(


 هي

xx

x

x
xf

2

11
)(' 


   1

'( )
2

x
f x

x x


    1

'( )
2

x
f x x

x x


 

بـــــــــــــــِ :  �المعرفــــــــــــــة علــــــــــــــى fالدالــــــــــــــة
3 2( ) 5f x x x x   

تقبل قيمتين حديتين    �تقبل قيمة حدية على  �لا تقبل قيم حدية على
  . �على      

نقاط) 60(التمرين الثاني:
ABC  مثلث متقايس الأضلاع  

المثقلة  الجملة مرجح Gأنشئ  - 1 ( , 2); ( ,1); ( ,1)A B C
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  نقاط) 70( :لثالتمرين الثا
. 4إلى  0كرات متشابهة مرقمة من  5يضم صندوق 

و نسجل مجموع رقميهما .   بدون إرجاع حيث لا نرجع الكرة الأولى إلى الصندوق كرتيننسحب على التوالي ) 1
 على الترتيب . 7و  1بيّن أن أصغر وأكبر نتيجتين يمكن الحصول عليهما هما أ)     
حتمالات)جدول أو شجرة الا إنشاء(يمكن  ة يلكعين المجموعة الب)    
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